
SANDBAG STAND DX
サンドバッグスタンドDX





吊るしたサンドバッグにしがみついたり、ぶら下がったりしな
いでください。破損や転倒の恐れがあります。

使用中にサンドバッグの揺れの角度が45度を超える場合、転
倒の恐れがあるため、一度運動を中断してください。

既定の重し以上の物は乗せないでください。脚を固定すると、
製品にひずみが生じ、破損する恐れがあります。ご注意くださ
い。



トップフレーム

ミドルフレーム

ベースフレームＡ

ベースフレームＢ

ベース接続フレーム

サポートフレーム

補強プレート

キャリッジボルト

六角穴付きボルト

吊りボルト

ワッシャー

ワッシャー

ナット

ナット

調節ノブ

砂袋

六角

レンチ

カラビナ

ノブ

（１４/１７）

（６ｍｍ）

※ゆるみ止め加工付

※ゆるみ止め加工付



②ミドルフレームと⑤ベース接続フレームを⑧キャリッジボルト（Ｍ１０×７５）２本と⑦補強プレート、⑫ワッ

シャー（Ｍ１０）２個と⑭ナット（Ｍ１０）２個を使用して取り付けます。

⑤ベース接続フレームに③ベースフレームＡと④ベースフレームＢを⑧キャリッジボルト（Ｍ１０×７５）２本

と⑫ワッシャー（Ｍ１０）２個、⑭ナット（Ｍ１０）２個で取り付けます。



⑥サポートフレームを STEP１で組み立てた③ベースフレームＡ、④ベースフレームＢ、⑤ベース接続

フレームと②ミドルフレームに上図のように取り付けます。

⑨六角穴付きボルト （M8×45） ８本と⑪ワッシャー （M8） 16 個、⑬ナット （M8） ８個を使用します。

※ボルトの締めすぎにご注意ください



①トップフレームに⑩吊りボルト （M10） を通し、⑫ワッシャー （M10） ２個と⑭ナット （M10） １個で取

り付けます。⑩吊りボルト （M10） に⑰カラビナをつけます。

②ミドルフレームに①トップフレームを差し込み、⑮調節ノブ （M16） と⑯ノブで固定します。



⑳砂袋を③ベースフレームＡと⑤ベース接続フレームの計３箇所へ置きます。

最後に⑰カラビナへサンドバッグを吊るします。

砂は乾いたものを使用してください。 約 20 ㎏の砂を入れてください。

※規定以上の重しを乗せないでください。 破損する怖れがあります。







サンドバッグスタンドDX

E


